

手套围巾帽子收纳包免费领 “暖在一起” 移动暖心小站上线

汇聚更多力量 为城市高质量发展注入新动能



“真是太贴心了!”刚刚在“暖在一起”移动暖心小站领取手套、帽子、围巾的环卫工人说。

12月5日是第39个国际志愿者日,郑州太古可口可乐发起“暖在一起”公益活动。此次活动延续北京冬奥会期间传递的温情脉络,以“回”字为创意核心,巧妙融合了再生材质,打造出包含手套、围巾、帽子、收纳包的全新城市版“温暖包”,在“暖在一起”移动暖心小站首次亮相,为这座城市增添了一份温暖。

“一起”传递更多爱心,温暖守护城市的你

“他们温暖城市,我们温暖他们”。

冬日的街头巷尾,每一位坚守岗位的户外工作者都是城市不可或缺的守护者,他们或是披星戴月的环卫工人,或是风雨无阻的快递小哥,或是指挥若定的交通协管,抑或是勤勉奔走的业务代表们,他们用辛勤的汗水与不懈的努力,织就了守护城市和谐与安全的温暖网络。

正是为了向这些城市守护者们表达最深切的敬意与感激,郑州太古可口可乐“暖在一起”公益活动就此展开,并以“移动温暖小站”的形式回馈他们,温暖他们。

移动温暖小站都被精心装扮,从灯箱到叶子造型装饰,柔和的色调营造出温暖的感觉。

小站内,热腾腾的姜汁可口可乐为过往的户外工作者们驱散寒意。更令人感动的是,除了热饮,站点还为户外工作者们准备了特制的城市版“温暖包”,里面包含了再生材质制作的手套、围巾、帽子、收纳包等。

“这条围巾很暖和,很亮眼。”“这个帽子可比我原来的暖和,戴着这个手套,跑客户去呀。”当一套套手套、围巾、帽子戴在环卫工人、快递外卖小哥、保安协管人员身上时,移动温暖小站周围的笑脸越来越多,温度也越来越高。在这个寒冷的冬日里,“暖在一起”公益活动如同一股暖流,温暖了城市中的每一个角落,为城市中最可爱的人送去温暖与关爱。

“一起”汇聚更多力量,人均公益6小时+

在过去的一年里,郑州太古可口可乐与企业志愿者一起,用全年超过100场公益活动,践行着“我是热心社区人”的初心。

在郑州太古可口可乐一系列公益活动中,志愿者们是这座城市最亮丽的风景线。

3月雷锋日,他们走进社区为老人免费理发、维修家电;

6月献血日,他们毫不犹豫地伸出臂膀,让热血成为连接生命的桥梁;

7月暴雨肆虐南阳时,又是他们不顾个人安危,争分夺秒地将安全饮用水运往灾区,为受灾群众送去了急需的饮用水;

9月,在爱的接力赛公益义卖活动中,他们更是发挥创意,将一件件充满爱心的商品化为善款,助力社区帮扶。

.....

郑州太古可口可乐可持续发展负责人路梦蕊表示:“‘我是热心社区人’已经深深地融入我们的企业文化和公益基因之中。2024年,我们共举办了百余场公益活动,员工参与超过14000人次,人均公益时长超过6小时。”

6小时,是时间的累积,是爱心的沉淀,更是企业责任的展现。

“一起”进行爱的接力,将公益进行到底

善行天下心无疆,社区公益情更长。

作为“我是热心社区人”的践行者,自1996年扎根河南以来,郑州太古可口可乐一直紧随社会议题、关注社区的需求,并用实际行动展现“家在河南 爱我河南”的责任担当,同时带动更多人参与社会公益活动,促进时代发展。

作为热心的社区人,他们热心社区教育。1998年捐建了郑州太古可口可乐希望小学,投建红领巾图书馆、电脑教室,从“快乐课间”到“净水安全小课堂”,开启了26年的长期守护。

作为热心的社区人,他们关心儿童健康。2012年,他们在河南启动“净水计划”,为64所乡村学校投放了74台净水设备,为超过100所乡村学校学生送上安全卫生公益课堂,让超过50000名学生因此受益。

作为热心的社区人,他们助力乡村振兴。自2018年起,郑州太古可口可乐便与卢氏县结下了不解之缘。通过福利采购、消费帮扶、爱心捐助等形式,连续6年为卢氏县输送了帮扶资金近200万元,助力当地相关产业发展。

作为热心的社区人,从2013年起,郑州太古可口可乐已累计响应“净水24小时”紧急救援机制98次,积极投身公益事业。

未来,郑州太古可口可乐将继续保持初心,用企业的优势和资源匹配社会实际需要,将爱心与温暖播撒至每一个亟须关怀的角落,为郑州乃至整个中原地区的高质量发展注入源源不断的动能。

记者 孙庆辉
通讯员 刘莉媛 文/图



“壹+”志愿服务队营业啦 提供多样化服务 为冬日添温暖

本报讯 12月5日,在第39个国际志愿者日当天,郑州公交与郑州地铁联合成立的“壹+”志愿服务队首个志愿服务点在地铁一号线五一公园站内正式亮相,来自公交地铁的多名志愿者联合为乘客提供多样化的出行服务,同时还开展“公交地铁齐助力 旧衣捐赠暖寒冬 壹+服务队”爱心捐衣活动。

活动中,志愿者们将前期征集到的衣物进行细心分类整齐摆放,引导环卫工人、建筑工人、外来务工者以及其他有需要的市民有序进行挑选,“大家有需要的可以免费领取,这衣服都是我们职工自己捐的,都经过认真清洗和消毒,有的衣服还是新的,连吊牌都没去掉呢!”志愿者的话很快吸引了不少人前来挑选,“虽然每天起早贪黑挣钱,但是从来不舍花钱买衣服,总想把钱用在儿女身上,自己能凑合就凑合,你们这个活动让我们能免费领到衣服,真不错!这些衣服都很干净,又暖和,还省钱了。”家住郑棉四厂的环卫工人李女士挑选到了3件喜欢的衣服,高兴地说。志愿者们还会根据市民体型和需求给出合理化建议,现场氛围热烈,几个小时的时间里,上百人选到自己心仪的衣服,一件件衣服将爱心传递,也为城市带来了温暖。

据了解,“壹+”志愿服务队是郑州

公交1路车与郑州地铁1号线的融合服务队,也是郑州地铁晶晶志愿服务队与郑州公交曹瑞娟志愿服务队的强强融合,两支队伍前期依托五一公园地铁站,先后联合开展客流调研、设置接驳专线、排队乘车引导、高考爱心助力、老年卡年审等活动,受到了广大市民的认同和赞可。双方通过资源共享形成优势互补,在各方面达成共识,为了更好地服务市民奉献社会成立一体化服务队,此次捐衣活动也是“壹+志愿服务队”的首个志愿服务。

“双‘1’同行 服务市民”,“壹+”志愿服务队作为郑州公共交通的窗口,下一步将围绕“两网融合进一步、出行便捷多一点”,持续开展更多暖民心、惠民生的志愿服务活动,为广大市民的出行提供便利,为城市的文明建设贡献更多的力量。

记者 孙庆辉 通讯员 陈烁烁 文/图

